

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

22407 *Anuncio de Corrección de errores de: Junta de Contratación de los Servicios Comunes y la Secretaria General del Mar del Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente. Objeto: Servicio de Limpieza de las oficinas de la demarcación de Costas en el País Vasco con sede en Bilbao (Ejercicio contable 2013). Expediente: VP-2013/000008R.*

Anuncio de rectificación de lugar de apertura sobre oferta económica del anuncio de la Junta de Contratación del Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, publicado en el "Boletín Oficial del Estado" número 130, de fecha 31 de mayo de 2012.

Donde dice: "9. Apertura de Ofertas: b) Dirección Salón de Actos del Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente - P.º Infanta Isabel, n.º 1 - Planta Sótano", debe decir: "9. Apertura de Ofertas: b) Despacho C-286, Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente"; y donde dice: "c) Localidad y Código Postal: Madrid, 28014", debe decir: "c) Madrid, 28071".

Madrid, 20 de junio de 2012.- El Presidente de la Junta de Contratación, Miguel González Suela.

ID: A120047269-1